

ULTIMELE ŞTIRI * ULTIMELE ŞTIRI * ULTIMELE ŞTIRI * ULTIMELE ŞTIRI

DE PESTE HOTARE

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

Cuvîntul deputatului Demostene Botez (orașul București)

Dezbaterile proiectului de buget urmăzătoare la două zile numai după Plenara Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român care a aprobat în unanimitate documentele...

U. R. S. S. VA APĂRA CAUZA PĂCII FĂRĂ A-ȘI PRECUPETI EFORTURILE

Raportul prezentat de A. A. Gromiko la sesiunea Sovietului Suprem al U. R. S. S.

MOSCOVA 23 (Agerpres). — TASS: Ședința comună a Sovietului Uniunii și Sovietului Naționalităților sa deschis la ora 10,00 (ora Moscovei) în Palatul Mare al Kremlinului.

Strălucite dovezi ale superiorității forțelor păcii

În cel de-al șaselea deceniu al secolului al XX-lea, deceniu furtunos, lucrurile nu au ajuns până la un al treilea război mondial pentru că Uniunea Sovietică și întregul lagăr socialist, mișcarea de eliberare națională a popoarelor și forțele păcii, chiar din țările imperialiste, zădărnicesc eforturile dușmanilor păcii.

Încheierea cu succes a tratatelor economice romino-indiene

NEW DELHI 23 (Agerpres). — La invitația guvernului indian, o delegație guvernamentală a R. P. Romînie, condusă de ministrul Comerțului Gogu Rădulescu, a dus tratative la New Delhi, în vederea dezvoltării relațiilor economice între R. P. Romînia și India.

Recepție la New Delhi în cinstea delegației guvernamentale romine

DELHI 23 (Agerpres). — În sala-nea hotelului Ashoka din Delhi, ambasadorul R.P. Romînie în India, N. Ciocor, a oferit o recepție în cinstea delegației guvernamentale romine conduse de ministrul Comerțului, Gogu Rădulescu.

Propunerea guvernului sovietic pentru normalizarea situației din Laos

MOSCOVA 23 (Agerpres). — În nota guvernului sovietic cu privire la problema Laosului, remisă ambasadorului Angliei la Moscova, se spune că guvernul sovietic consideră necesar să se convoace o conferință a țărilor participante la Conferința de la Geneva din 1954 cu privire la Indochina.

Cuvîntul deputatului Vasile Vaida (regiunea Cluj)

Rezultatele preliminare ale execuției bugetului de stat pe anul ce expiră, și prevederile bugetului de stat pe anul 1961 — a spus vorbitorul — demonstrează în mod convingător că mărețele obiective stabilite de cel de-al III-lea Congres al partidului privind dezvoltarea bazei tehnico-materiale a socialismului — se traduc în viață.

Poziția internațională a U. R. S. S. este maisolidă ca oricînd

Amintind cuvintele lui N. S. Hrusciov că Uniunea Sovietică este gata să accepte orice negocieri dacă puterile occidentale vor accepta propunerea cu privire la dezarmarea generală și totală, A. A. Gromiko a relevat că puterile occidentale sînt cele care se pronunță și împotriva unui control eficient.

Să fie puși în libertate Patrice Lumumba și ceilalți patrioți congolezi!

Consiliul Central al Sindicatelor din Republica Populară Romîndă a trimis Consiliului de Securitate al O.N.U. o telegramă în care se spune pînă la urmă:

Se mărește și se consolidează continuu sectorul socialist la agricultură din regiune. Numai în acest an a fost înființate peste 140 gospodării agricole colective, terminându-se cooperativizarea în raioanele cu pondere mare în producția agricolă.

Mișcarea grevistă din Belgia se extinde

BRUXELLES 23 (Agerpres). — Potrivit relațiilor agenției France Presse, greva muncitorilor și funcționarilor belgieni declarată în semn de protest împotriva programului de „economii” proiectat de guvernul belgian, a intrat în cea de-a patra zi și continuă să se extindă.

Cinema Televiziune. SAPTE MIRESE PENTRU SAPTE FRĂȚI (cinemascope): Patria (9,45; 12,15; 16,30; 18,15; 21); ASANINUL DIN UMBRA: 8 Mar.

SCURTE ȘTIRI

PEKIN. Într-un comunicat al comandamentului Forțelor Patate Lao se spune că în cursul operațiunilor din provincia Khammouang în vederea luptei ale Patat Lao au distrus un punct de sprijin inamic la Lang-Kiang.

CUM VA FI VREMEA. Timpul probabil pentru următoarele trei zile: vremea în raioanele țării: ușor rece variabil.